Division par 10" (A)

Trouvez chaque quotient.

8,0299 + 10" = 5,6661 <+ 101 =
6,3+ 10" = 9,8096 =+ 10 =
31+10"= 3,3157 + 101 =
9,044 + 10 = 1,1 +10'=
1,86 + 10" = 1,9261 + 10 =
32+10"= 9,76 + 10 =
9,895 + 10 = 1,1 +10'=
8,89 + 10" = 4,58 + 10 =
3,7845 + 10t = 3,3031 + 101 =
9,5+ 10" = 6,526 +~ 10 =
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Division par 10* (A) Solutions

Trouvez chaque quotient.

8,0299 + 10* = 0,80299 5,6661 + 10 = 0,56661
6,3 +10'=0,63 9,8096 = 10" = 0,98096
3,1+10'=0,31 3,3157 + 10* = 0,33157
9,044 + 10' = 0,9044 1,1 +10'=0,11

1,86 - 10' = 0,186 1,9261 + 10* = 0,19261
3,2+ 10'=0,32 9,76 + 101 = 0,976
9,895 + 10" = 0,9895 1,1 +10'=0,11

8,89 =~ 10" = 0,889 4,58 + 10 = 0,458
3,7845 + 10' = 0,37845 3,3031 + 10 =0,33031
9,5+ 10'=0,95 6,526 +~ 10* = 0,6526
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Division par 10" (B)

Trouvez chaque quotient.

79 +~10' = 7,35+ 10' =
55+101= 534 + 10! =
7,133 + 10! = 9,523 + 10! =
8,526 + 101 = 2,3712 + 10" =
2,73 + 10" = 9,4471 + 10 =
3,4+ 10! = 8,710 =
54107 = 10* = 7,6283 + 10 =
4,588 ~ 10 = 2,15 +10' =
1,874 + 10 = 4,89 + 10 =
7,5198 + 10 = 1,7613 + 10* =

MathsLibres.Com




Division par 10* (B) Solutions

Trouvez chaque quotient.

7,9 +10'=0,79 7,35 + 10 = 0,735
5,5+ 10'=0,55 5,34 +10'=0,534
7,133 + 10* = 0,7133 9,523 + 10' = 0,9523
8,526 + 10* = 0,8526 2,3712 + 10" = 0,23712
2,73 +10'=0,273 9,4471 + 10" = 0,94471
3,4 +10'=0,34 8,7 +~10'=0,87
54107 + 10 = 0,54107 7,6283 + 10 = 0,76283
4,588 = 10 = 0,4588 2,15+ 10 =0,215
1,874 + 10' = 0,1874 4,89 + 10 = 0,489
7,5198 + 10' = 0,75198 1,7613 + 10* =0,17613
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Division par 10* (C)

3,4+10'=

7 +10'=

3,6122 + 10 =

2,22 + 10" =

3,5+10'=

7,7 10 =

6,36 + 10" =

7,11 =10 =

49 +10' =

3,29 = 101 =

Trouvez chaque quotient.

3,4+ 10'=

3,8+ 10'=

52791 + 10' =

52-+10'=

8,358 = 10' =

5,597 + 10' =

29 +10'=

6,44 = 10* =

5,65 =101 =

5,6763 + 10' =
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Division par 10* (C) Solutions

Trouvez chaque quotient.

3,4 +10'=0,34 3,4 +10'=0,34
7+10'=0,7 3,8 +10'=0,38
3,6122 + 10' =0,36122 5,2791 + 10* = 0,52791
2,22 +10'=0,222 52+ 10'=0,52
3,5+10'=0,35 8,358 + 10' = 0,8358
7,7 +10'=0,77 5,597 = 10* = 0,5597
6,36 + 10 = 0,636 2,9+10'=0,29

7,11 +10'=0,711 6,44 + 10* = 0,644

4,9 +10'=0,49 5,65+ 10' = 0,565
3,29 =+ 10 = 0,329 5,6763 + 10' =0,56763
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Division par 10* (D)

4,7 +10' =

53+10'=

1,8143 = 10 =

6,912 + 10 =

9,918 = 10' =

1,5865 + 10" =

8,0264 + 10' =

2,6 ~10'=

8,28 = 101 =

8,741 =+ 10' =

Trouvez chaque quotient.

8,22 + 10 =

9,7 +10'=

7,7 +10' =

2+10'=

1,43 +~ 10 =

5,098 ~ 10" =

9,8003 + 10' =

3,29 = 10' =

6,2+ 10" =

8,717 = 10* =
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Division par 10* (D) Solutions

Trouvez chaque quotient.

4,7 +-10'=0,47 8,22 +10'=0,822
53+ 10'=0,53 9,7 +10'=0,97
1,8143 = 10* = 0,18143 7,7 +~10' = 0,77
6,912 + 10* = 0,6912 2+10'=0,2

9,918 =~ 10'=0,9918 1,43 =+ 10* = 0,143
1,5865 + 10' = 0,15865 5,098 = 10* = 0,5098
8,0264 + 10" = 0,80264 9,8003 = 10" = 0,98003
2,6 ~10'=0,26 3,29 + 10'=0,329
8,28 + 10' = 0,828 6,2 +10'=0,62
8,741 +~ 10 = 0,8741 8,717 + 10 = 0,8717
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Division par 10* (E)

2,218 =101 =

1,5+ 10'=

3,5+ 10'=

9,268 + 10' =

6,2+ 10'=

6,98 ~ 10 =

55+10=

1,4992 =+ 10 =

3,2+ 10'=

4,502 + 10 =

Trouvez chaque quotient.

9,7 +10'=

1+10'=

51263 + 10' =

9,2 +10"'=

9,217 = 10* =

2,2 +10"=

9,5+ 10'=

8,3+ 10'=

7,61+ 101 =

7,009 = 10 =
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Division par 10* (E) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,218 +10*=0,2218 9,7 +10'=0,97
1,5+101'=0,15 1+10'=0,1

3,5+ 10'=0,35 51263 =~ 10*=0,51263
9,268 ~ 10* = 0,9268 9,2+ 10'=0,92

6,2 +10'=0,62 9,217 +10*=0,9217
6,98 ~ 10* = 0,698 2,2+10'=0,22

5,5+ 10*=0,55 9,5+ 10'=0,95
1,4992 = 10* = 0,14992 83+10'=0,83
3,2+10'=0,32 7,61 +10'=0,761
4,502 + 10 =0,4502 7,009 = 10* = 0,7009
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Division par 10" (F)

Trouvez chaque quotient.

9,2 ~10'= 1,65 +~ 10 =
7,953 = 10" = 4,0247 = 10* =
6,9 - 10 = 1,5 - 10! =
6,0963 = 10 = 510! =
6,637 +~ 10! = 2,7 +10' =
8,603 + 101 = 1,7917 + 10 =
6,6306 < 10" = 6,06 + 10* =
1,25 + 10 = 42 +10t =
6,457 + 101 = 8,425 + 10 =
5,99 + 101 = 7,468 +~ 10* =
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Division par 10* (F) Solutions

Trouvez chaque quotient.

9,2 +10'=0,92 1,65 + 10* = 0,165
7,953 = 10* = 0,7953 4,0247 + 10* = 0,40247
6,9 ~ 10* = 0,69 1,5+ 10'=0,15
6,0963 + 10" = 0,60963 5+10'=0,5

6,637 ~ 10 = 0,6637 2,7 +10'=0,27
8,603 ~ 10" = 0,8603 1,7917 = 10" =0,17917
6,6306 +~ 10* = 0,66306 6,06 +~ 10* = 0,606
1,25 +10'=0,125 4,2 +10'=0,42
6,457 +~ 10 = 0,6457 8,425 + 10' = 0,8425
5,99 = 10" = 0,599 7,468 = 10 = 0,7468
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Division par 10* (G)

Trouvez chaque quotient.

7,6 + 10" = 8,1717 = 10" =
9,035 + 10" = 1,28 + 10 =
7,938 + 10' = 7,031 + 101 =
6,5635 + 10" = 5,821 =+ 10 =
54 -+10"= 516 + 10 =
9,9328 + 10* = 1,603 = 10' =
4+10" = 9,34 + 101 =
59+ 10" = 6,635 +~ 10 =
4,7424 + 10" = 9,057 + 101 =
9,6 + 10" = 2,0987 ~ 10* =
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Division par 10* (G) Solutions

Trouvez chaque quotient.

7,6 + 10 = 0,76 8,1717 = 10* = 0,81717
9,035 + 10' = 0,9035 1,28 +10* = 0,128
7,938 ~ 10' = 0,7938 7,031 <+ 10* = 0,7031
6,5635 + 10* = 0,65635 5,821+ 10'=0,5821
54+ 10'=0,54 516 +10'=0,516
9,9328 + 10' = 0,99328 1,603 +~ 10' = 0,1603
4+10'=0,4 9,34 + 101 =0,934
59+ 10'=0,59 6,635 <+ 10* = 0,6635
4,7424 + 10" = 0,47424 9,057 + 10' = 0,9057
9,6 ~10'=0,96 2,0987 + 10* = 0,20987
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Division par 10* (H)

8,186 = 10' =

6,9+~ 10' =

5,4626 + 10 =

9,5+ 10'=

4,8288 + 10' =

8,138 ~ 10" =

7,916 ~ 10 =

1,14 + 10 =

1,9 - 10 =

8,64 =+ 101 =

Trouvez chaque quotient.

558 +~ 10! =

3,29 + 10" =

9,977 = 10* =

1,0535 + 10" =

7,6984 + 10' =

6,188 ~ 10' =

6,4+ 10" =

2,7 +10'=

9,918 = 10' =

9,77 + 10* =
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Division par 10* (H) Solutions

Trouvez chaque quotient.

8,186 ~ 10' =0,8186 5,58 + 10 = 0,558

6,9 - 10'=0,69 3,29 + 10' =0,329
5,4626 + 10' = 0,54626 9,977 + 10* = 0,9977
9,5+ 10"=10,95 1,0535 + 10" = 0,10535
4,8288 + 10' = 0,48288 7,6984 + 10' = 0,76984
8,138 + 10' = 0,8138 6,188 ~ 10' = 0,6188
7,916 =~ 10* = 0,7916 6,4 + 10" = 0,64

1,14 - 10'=0,114 2,7 +10'=0,27
1,9+10'=0,19 9,918 + 10' = 0,9918
8,64 + 10' = 0,864 9,77 + 101 = 0,977
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Division par 10" (I)

Trouvez chaque quotient.

5-+10"= 4,429 + 10 =
9,585+ 10" = 7,358 + 10! =
58+ 10" = 1,224 + 10 =
4,1 +10'= 466 +10' =
4,61+ 10" = 5,683 + 101 =
1,728 = 10 = 1,458 = 10' =
4151+ 10 = 6,5+ 101 =
7,3+10" = 7,552 + 10! =
3,977 + 10t = 3,325 + 101 =
3,4 +10" = 7,0909 =~ 10* =
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Division par 10* (I) Solutions

Trouvez chaque quotient.

5+10'=0,5 4,429 + 10' = 0,4429
9,585 + 10' = 0,9585 7,358 + 10* = 0,7358
58 +10'=0,58 1,224 + 10 =0,1224
4,1+10'=0,41 4,66 +~ 10' = 0,466
4,61 +10'=0,461 5,683 = 10* = 0,5683
1,728 + 10*=0,1728 1,458 +~ 10" = 0,1458
4,151 + 10 =0,4151 6,5+ 10' = 0,65

7,3 +10'=10,73 7,552 + 10* = 0,7552
3,977 + 10 = 0,3977 3,325+ 10* = 0,3325
3,4 +10'=0,34 7,0909 + 10* = 0,70909
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Division par 10* (])

Trouvez chaque quotient.

1,0654 =+ 10" = 922+ 101 =
1,775 + 10" = 9,3567 +~ 10 =
7,4039 + 10' = 1,62 + 101 =
4,5+10' = 2,13 + 10 =
7,7 +10" = 4,68 ~ 10 =
8,38 + 10" = 53735+ 101 =
4,898 + 10 = 44 +10' =
6,02 + 10 = 6,376 ~ 10 =
4,099 + 10' = 3,848 + 10! =
1,184 + 10" = 3,844 + 10! =
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Division par 10* (J) Solutions

Trouvez chaque quotient.

1,0654 + 10* = 0,10654 9,22 +10'=0,922
1,775 + 10 =0,1775 9,3567 = 10* = 0,93567
7,4039 + 10 = 0,74039 1,62 = 10* = 0,162
4,5+ 10'"=0,45 2,13 +10"=0,213
7,7 +10' = 0,77 4,68 +~ 10 = 0,468
8,38 + 10' = 0,838 5,3735 + 10" = 0,53735
4,898 + 10' = 0,4898 4,4 +10'=0,44

6,02 + 10' = 0,602 6,376 =~ 10* = 0,6376
4,099 = 10*=0,4099 3,848 =~ 10* = 0,3848
1,184 +10' = 10,1184 3,844 + 10 = 0,3844
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